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主催　㈳神奈川県専修学校各種学校協会

共催　神奈川県

後援　神奈川県教育委員会

平成２０年３月１０日（月）

体験学習を通して夢をカタチに！

仕事のまなび場

専修学校・高等学校連携等職業教育推進プラン
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高等学校等

企　　業専修学校

インターンシップ

　　　　インターンシップ

教育連携
“仕事のまなび場”

教育連携

・体験学習「仕事のまなび場」
　　　　　　　　　　　の計画と実施
・単位認定、単位互換の
　　　　　　　　　　　サポート
・先進的教育連携の研究開発
・その他、職業教育に関する
　　　　　　　　　　　サポート等

（社）神奈川県専修学校各種学校協会　
　　　　　

・かながわ産学公連携職業人
　教育推進連絡会議
・デュアルシステムの研究

高校生専修学校生
インターンシップ等
連携教育の研究
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事業の目的

職業教育に関する体験学習を通し、就労観の育成と職業意
識の伸張に資することを主たる目的としています。

対象

高校生等で学年を問いません。大学等への進学希望者も最
後は就職です。仕事を考える上でいい機会ととらえ、参加さ
れることをお勧めします。

　　

仕事のまなび場仕事のまなび場
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１２月上旬
　「仕事のまなび場」ご参加の案内
　と冊子（申込み用紙）の送付

１２月－１月頃
高等学校等での参加
の検討と予約申込み

生徒への開講告知
受講者の募集

７月－８月
　「仕事のまなび場」
　各専修学校での体験学習の実施

高等学校等への報告

①

⑤

４月－６月
プログラム本申込み

④

②

③

仕事のまなび場実施への流れ仕事のまなび場実施への流れ
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参加生徒からの情報参加生徒からの情報

1.1. 出席状況出席状況 ・・・出席簿・・・出席簿

2.2. 統一アンケート　　　統一アンケート　　　 ・・・アンケート用紙・・・アンケート用紙

3.3. （（実施校別アンケート）実施校別アンケート） ・・・アンケート用紙　・・・アンケート用紙　
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実施実施状況状況の推移の推移

H20 H19 H18 Ｈ17 Ｈ16

参画専門学校
数 59 　

38

125

　　　校

受入数
（2,900名）

57 　 52 　 48 　 39 　

ジャンル数 37 32 24 21
実施プログラム

数 102 92 80 51

参加高等学校
数 55 　 42 　 35 　 21 　

参加生徒数 1,583 1,644 1,285 620
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Ｈ１９年度　　　　　　　　　　　　　　
　　「統一アンケート結果報告」

　　　　　　平成２０年３月１０日（月）
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Ａ．『仕事のまなび場』について

Ｑ１：『仕事のまなび場』に
　　　　　　　　　　　参加してよかったですか？

悪い
0.1%

普通
7.1%

その他
0.1%

良い
92.7%
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Ａ．『仕事のまなび場』について

Ｑ２:　『仕事のまなび場』に参加して将来の

　　　　仕事を考える上で役に立ちましたか？

その他
1.4%

いいえ
3.2%

はい
95.4%
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Ａ．『仕事のまなび場』について

Ｑ３：　『仕事のまなび場』に参加して将来の仕事
　　　　を考える上で参考になったことは何ですか？

実習
64.0%

講義
33.2%

その他
2.8%
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Ａ．『仕事のまなび場』について

Ｑ４：来年も参加を希望しますか？

その他
29.1%

いいえ
16.2%

はい
54.7%
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Ａ．『仕事のまなび場』について

Ｑ５：卒業後の希望進路は？

留学
2.2%就職

6.4%

短大
12.0%

専門
38.3%

大学
37.9%

その他
3.3%
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Ｂ．将来の仕事（職種）について

Ｑ１：現時点で、将来なりたい仕事（職種）が
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　ありますか？

いいえ
30.9%

はい
69.1%
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Ｂ．将来の仕事（職種）について

Ｑ２：（Ｑ１ではいと答えた方）
　　　　　　　　それはいつ頃決めましたか？

高校生
27.5%

小学生
17.7%

中学生
54.8%
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Ｂ．将来の仕事（職種）について

Ｑ３：（Ｑ１でいいえと答えた方）「いいえ」の理由で
あなた今の気持ちに一番近いものを答えて下さい。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　

その他
12.0%

もっと先
に考え
たい
30.6%

魅力的
な仕事
がない
25.3%

仕事が
分から
ない
31.7%

フリー
ター
0.4%
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Ｂ．将来の仕事（職種）について

Ｑ４：今後、あなたの仕事を決める上で、
　　　　　　　　　　　　　　　　主に相談したい人は？

友人
19.3%

学校の
先生
22.6%

保護者
51.6%

その他
6.5%



17

Ｂ．将来の仕事（職種）について

Ｑ５：それは具体的に
　　　　　　　どのような仕事（職種）ですか？

591

446
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希望職種ジャンル別集計
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工業専門課程

ゲームソフト
18.1%

情報セキュリティ
7.4%

建築・建築ＣＡＤ
9.6%

インテリア
8.9%

自動車整備
15.6%

コンピュータグラ
フィック
13.8%

情報処理・
ネットワーク

32.4%

マルチメディア
10.3%
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農業専門課程

バイオ
テクノロジー

53.1%

フラワー・園芸
46.9%
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医療専門課程

歯科衛生士・
歯科助手

3.7%

歯科技工士
2.9%

あんま・
マッサージ・

指圧・はりきゅう
9.4%

看護
40.4%

救急救命士
11.0%

臨床検査・
臨床工学
10.2%

リハビリ
テーション

22.4%
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衛生専門課程

理容・美容
25.6%

製菓・製パン
15.0%

栄養・調理
21.1%

エステティック
13.9%

メイク・ネイル
24.4%
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教育・社会福祉専門課程

養護・
小学校教諭

10.8% 介護・社会福祉
32.7%

保育・幼児教育
56.4%
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商業実務専門課程

経理・簿記
19.6%

観光・ホテル
51.3%

ビジネス・秘書
15.8%

医療事務・
医療秘書
12.5%



25

服飾・家政専門課程

ファッション・
家政
100.0%
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文化・教養専門課程

公務員・法律
11.3%

ブライダル
9.1%

葬祭
ディレクター

0.2%
フードコー
ディネーター

1.2%

日本語教師
1.7%

ジュエリー
2.5%

その他
2.2%

デザイン
10.0%

音楽・芸術
27.9%

写真・映像
13.0%

語学・留学
9.1%

貿易・通関
2.7%

スポーツ
9.0%


	仕事のまなび場
	仕事のまなび場実施への流れ�
	参加生徒からの情報
	Ｈ１９年度　　　　　　　　　　　　　　　　「統一アンケート結果報告」
	Ａ．『仕事のまなび場』について�Ｑ１：『仕事のまなび場』に�　　　　　　　　　　　参加してよかったですか？
	Ａ．『仕事のまなび場』について�Ｑ２:　『仕事のまなび場』に参加して将来の�　　　　仕事を考える上で役に立ちましたか？
	Ａ．『仕事のまなび場』について�Ｑ３：　『仕事のまなび場』に参加して将来の仕事�　　　　を考える上で参考になったことは何ですか？
	Ａ．『仕事のまなび場』について�Ｑ４：来年も参加を希望しますか？
	Ａ．『仕事のまなび場』について�Ｑ５：卒業後の希望進路は？
	Ｂ．将来の仕事（職種）について�Ｑ１：現時点で、将来なりたい仕事（職種）が�　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　ありますか？
	Ｂ．将来の仕事（職種）について�Ｑ２：（Ｑ１ではいと答えた方）�　　　　　　　　それはいつ頃決めましたか？
	Ｂ．将来の仕事（職種）について�Ｑ３：（Ｑ１でいいえと答えた方）「いいえ」の理由で�あなた今の気持ちに一番近いものを答えて下さい。 　　　　　　　　　　　　　　　　　　
	Ｂ．将来の仕事（職種）について�Ｑ４：今後、あなたの仕事を決める上で、�　　　　　　　　　　　　　　　　主に相談したい人は？
	Ｂ．将来の仕事（職種）について�Ｑ５：それは具体的に�　　　　　　　どのような仕事（職種）ですか？
	希望職種ジャンル別集計
	工業専門課程
	農業専門課程
	医療専門課程
	衛生専門課程
	教育・社会福祉専門課程
	商業実務専門課程
	服飾・家政専門課程
	文化・教養専門課程

